

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 28 februarie 2019, ora 10⁰⁰.

DI.Rădulescu Constantin – Bună ziua și bine ați venit la o nouă ședință a Consiliului Județean Vâlcea. Înainte de a începe această ședință, ca de obicei trebuie să îi felicităm pe sărbătoriți. Aș vrea să îl invit alături de noi, pentru a-i spune “La mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate!” și este unul dintre cei care știe cu adevărat ce înseamnă acest lucru, pe dl.doctor Folea Gheorghe. “La mulți ani!” Domnului consilier județean Adam Jinaru să-l spunem “La mulți ani!”. Vă doresc multă sănătate! Vă invit să îl aplaudați și să îi spunem “La mulți ani! domnului consilier județean Florin-Nicolae Mutuligă”. Stimate colege, stimați colegi, înainte de a începe ședința de Consiliu județean, aș vrea ca această ședință să fie sub semnul primăverii și sub semnul aprecierii pentru colegele noastre prezente astăzi, aici, în sală, doamnele care dețin calitatea de consilier județean și, bineînțeles, permiteți-mi, ca în numele bărbaților din Consiliul Județean Vâlcea, să le oferim o floare și doamnelor și domnișoarelor de la presă. Voi începe cu doamnele colege consilieri județeni. Fac precizarea că doamnele și domnișoarele din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea vor primi măștișoare și flori mâine, de 1 martie, pentru că vom fi la serviciu. Vreau să vă mulțumesc pentru prezența dumneavoastră la această ședință. Florile oferite sunt un gest de apreciere și vă dorim multă sănătate, că este mai bună decât toate și să vă dea Dumnezeu numai bine tuturor celor care în această primăvară sunteți în fiecare zi preferatele noastre, ale bărbaților. Mulțumim frumos și să le aplaudăm pe doamne. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă spun încă o dată bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 28 februarie 2019, ora 10.00.

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Conform prezenței făcută de doamna secretar al județului, sunt prezenți 32 de consilieri județeni, absentează motivat 1 consilier județean, deci Consiliul județean este legal întrunit. Doamnelor și domnilor, proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; 2 informări; 1 raport; 20 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 ianuarie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31.01.2019. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi cu unanimitate de voturi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? DI.Victor-George Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc, domnule președinte! Am citit raportul dumneavoastră. Vreau să vă spun că m-aș fi bucurat să ne explicați sau să ne spuneți și nouă stadiul în care se mai află achiziția „Laptele și cornul” în județul Vâlcea, întrucât din ceea ce am verificat împreună cu colegii mei, în peste 80% din județele patriei noastre s-a atribuit acest corn și lapte. Se pare că încă o dată am rămas codași în ceea ce privește acest lucru. Din păcate, școlarii din județul Vâlcea sunt vitregiți de lapte și corn. Se pare că întreg anul școlar este compromis din punctul meu de vedere. Deja a trecut toamna, a trecut iarna, suntem în ultima zi a iernii. Mai sunt 3 luni și vor lua vacanța de vară. Din păcate, se pare că întreg anul este compromis și cred că trebuie să vă asumați lucrurile acestea. Recomandarea mea este ca achiziția pentru anul școlar următor să înceapă mult mai timpuriu, să nu se mai repete ceea ce s-a întâmplat. Înțeleg că în SICAP se spune că sunt anumite inadvertențe. Cred că dacă s-a rezolvat în peste 30 de județe din România, se puteau rezolva aceste inadvertențe și în județul Vâlcea. Așadar, aș vrea, dacă nu puteți acum, în ședința următoare să ne prezentați o informare asupra acestui eșec și anume achiziția „Laptele și cornul” în toate localitățile din județul Vâlcea. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Politica bat-o vina! Stimate coleg ...

DI.Popescu Victor – Nu are legătură cu politica!

DI.Rădulescu Constantin – Stimate coleg, eu nu v-am întrerupt și v-am ascultat și vă rog să păstrăm această linie cu care am început ședința noastră. Spuneam că 26 județe din România nu au putut demara procedura „Laptele și cornul” și sunt în aceeași situație ca și noi din diverse motive. Unul dintre ele este cel legat de faptul că foarte târziu au fost transmise documentele pe linie ministerială. De asemenea, după primirea acestor documente, noi, Consiliul județean, am consultat fiecare primărie. Toate primăriile au fost consultate și a durat, pentru că așa este legea. Dacă aș putea și ar fi după mine și aș organiza eu, Consiliul județean, aș face-o împreună cu dumneavoastră și sunt convins că am face-o astfel încât să nu avem astfel de probleme, așa cum adoptăm și alte hotărâri bune în Consiliul județean. Din păcate, am ajuns în această situație nu din vina noastră, a mea, pentru că repet, dacă aș fi eu cel care ar trebui să decid pentru județul Vâlcea, aș ști cum să o fac. La fel, primarii au decis pentru localitățile dumnealor și niciun primar nu a dorit să organizeze achiziția „Laptele și cornul” și a rămas să o facem tot noi, Județul. Am întrebat primarii, pentru că așa spune legea. Tot legea, pentru că aceasta este țara și mă doare să o spun, tot legea face ca procedurile să fie extrem de greoaie. Tot legea a făcut ca după ce s-a câștigat licitația, cred că în anul 2015, unul dintre cei care a câștigat licitația, asociat cu altă firmă, să vină să spună că s-au depus acte false la dosar și că licitația a fost greșit organizată. A trebuit să sesizez, pentru prima dată în viața mea, Parchetul. Nu am făcut-o, nu am scris un rând, decât dacă mă obligă legea și a trebuit să sesizez Parchetul pentru procedura „Laptele și cornul”. Spunea cineva de ce prea multă precauție. Puneți-vă în locul funcționarilor care s-au trezit cu hârtie la Consiliul județean: „Da, ați dat câștigător la „Laptele și cornul” în 2015, dar cel cu care am venit eu asociat, a depus acte false”, pentru că s-au certat între ei. S-au acuzat și atunci cum să nu fii mai precaut? Eu apreciez intervenția dumneavoastră. Pe cuvântul meu! Nu vreau să o duc în politică. O să vă prezinte, pentru acuratețe, pentru a nu mai sta să fac o informare data viitoare, dna director Mazilu stadiul de astăzi, stadiul în care ne aduc legile românești, care prevăd proceduri peste proceduri, după cum știți și nu de acum, de 28 de ani sau de când suntem aici în România, știm să facem legi pentru autorități guvernate de frică, de frica de semnătură. Asta se întâmplă, oameni buni! În administrația din România se suferă la modul îngrozitor de frica de semnătură. Nu suntem noi vinovați că procedurile au apărut târziu. Nu suntem noi vinovați că trebuie să respectăm niște legi. Păcat că suntem în această situație, dar nu poate fi imputată nici mie și niciunuia dintre colegii mei din sală. Am îndeplinit până astăzi și credeți-mă, de fapt eu cred că dumneavoastră știți pentru că vă mai plimbați pe aici prin Consiliul județean, știți ce înseamnă procedura „Laptele și cornul”. Înseamnă munți de dosare, metri cubi de dosare, cad dosarele peste funcționari, stau unii peste alții. Procedura „Laptele și cornul” înseamnă camere întregi de documente, dar o facem. Eu îi respect pe colegii mei de la Consiliul județean și am încredere

că achiziția este făcută de această dată fără să am vreo frică că mă caută Parchetul după aceea. Dna director Mazilu, aveți cuvântul!

Dna Mazilu Vasilica – Achiziția pentru produsele lactate și de panificație „Corn, lapte” este demarată pentru 2 ani școlari. În cursul acestei săptămâni s-a încheiat licitația electronică. Urmează verificarea documentelor prezentate de ofertant. După aceea urmează să se încheie contractul cu ofertantul câștigător. Eu zic că spre sfârșitul lunii martie, dacă nu vor exista contestații, contractul se va definitiva și va urma livrarea produselor.

DI.Rădulescu Constantin – Este important să reținem că este pentru 2 ani.

Dna Mazilu Vasilica – Da, pentru 2 ani școlari.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, dna Mazilu. Dacă mai doriți, domnule Popescu, să luați cuvântul, vă rog!

DI.Popescu Victor – Scurte completări. Nici eu nu fac politică. Este o problemă stringentă a județului Vâlcea și cred că nu este un lucru rău că o dezbatem aici. Din ce știu eu și îmi confirmă dna Mazilu, este vorba despre 2 ani școlari și tocmai de aceea vă spuneam că anul acesta este compromis. Să sperăm că termenele asumate de dna director Mazilu sunt unele palpabile, realiste. Tocmai de aceea dacă domnia sa își asumă că la sfârșitul lunii martie avem un contractant care operează pe raza județului Vâlcea, reiterez ceea ce am spus la început și anume să fim informați luna viitoare la sfârșit dacă această achiziție s-a finalizat așa cum trebuie. În ceea ce ține de expunerea de motive prezentată, probabil cele 26 de județe erau în momentul demarării achiziției. În momentul de față sunt atâtea județe cam cât numărăm pe degetele de la o mână. Cred că ar trebui refăcută această expunere de motive. Mulțumesc mult!

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu răspund în dreptul altor județe, eu răspund în dreptul județului Vâlcea. Și pentru că sunteți un economist practicant ...

DI.Popescu Victor – Sunt inginer.

DI.Rădulescu Constantin – Sunteți inginer? Am avut impresia că sunteți economist la cum vă exprimați. Este un semn al aprecierii. A asuma, domnule Popescu, dacă vine unul și depune o contestație, ce îți mai asumi? Pentru că asta se face în România. În România este moda licitațiilor cu contestații și cu termene care se întârzie din pricina celor care contestă de dragul de a contesta. Mulțumesc! A fost punctul 3.

DI.Păsat Gheorghe – Am și eu o intervenție.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Gică Păsat.

DI.Păsat Gheorghe – Aș dori să fac o completare. Și în 2015 vis-a-vis de licitația „Laptele și cornul” s-a făcut o sesizare a organelor abilitate. Din ce ați spus ...

DI.Rădulescu Constantin – Să nu cumva să înțelegeți că a fost vreo direcție către dumneavoastră!

DI.Păsat Gheorghe – S-a cam înțeles că ...

DI.Rădulescu Constantin – Nu, nu! Fac precizarea foarte clar, nu are de unde ști președintele Consiliului județean, nici cel din 1994, nici cel din nu știu ce an, ce acte depun. Noi nu suntem notari! Legea spune că singura responsabilitate a președintelui este că certifică autenticitatea documentului. Trecem la punctul 3.

Punctul 3:

Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul IV/2018.

DI.Rădulescu Constantin – Reprezentanții Inspectoratului nu sunt? Dacă nu sunt observații, mergem mai departe.

Punctul 4:

Raport privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în cursul anului 2018.

DI.Rădulescu Constantin – A.T.O.P. răspundeți, nu este nimeni de la Inspectoratul de Poliție în sală. Sunt la treabă. Vreau să salut prezența în sală a domnului Ionel Vâncea, vicepreședinte Cartel Alfa – Filiala Vâlcea.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 31 ianuarie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, știți despre ce este vorba, asigurăm finanțarea pentru proiectele europene. Dacă sunt observații? DI.Păsat.

DI.Păsat Gheorghe – Eu am ridicat o problemă legată de podul din localitatea Stoenеști de pe DJ 646A. M-aș fi așteptat ca și refacerea acestui pod să fie prinsă în lista pe care o avem în față. Mai am un comentariu legat de alocarea sumei de 472.558 lei pentru achiziționarea și înlocuirea pieselor de mobilier degradat și a mochetei uzate din cadrul sălilor de ședințe și din cadrul cabinetelor conducerii Consiliului județean. Poate că această acțiune ar trebui lăsată mai către sfârșitul anului. Nu cred că este așa de importantă pentru momentul acesta. Sunt urgențe mai mari pentru care este necesară alocarea unor sume. Văd că se dorește mobilier deosebit. Eu zic că, așa cum atâția ani s-a locuit în aceste încăperi, putem să acordăm prioritate altor acțiuni. Oricum, suma pare exagerată pentru achiziționarea unui mobilier.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule consilier județean, vreau să vă informez că am asigurat toate urgențele. Haideți că îi spun eu să depună un amendament, nu vă mai chinuiți între dumneavoastră! Doriți să depuneți un amendament la proiectul de hotărâre?

DI.Popescu Victor – La punctul 6.

DI.Rădulescu Constantin – Vreau să vă spun, cu tot respectul, domnule Gică Păsat și stimați colegi, că am asigurat absolut toate urgențele. De altfel, în logica binelui, domnule Păsat, am notat propunerea dumneavoastră legată de fondurile de la Stoenеști și vom avea în vedere.

Dna Mazilu și dna secretar al județului, vă rog să rețineți și să analizăm pentru momentul în care va da Dumnezeu să avem buget, pentru că în rest nu mai avem nicio speranță, întrucât el nu a fost, știți foarte bine, promulgat de președintele României.

DI.Păsat Gheorghe – Bugetul se face în decembrie.

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu v-am întrerupt, domnule Păsat. Dumneavoastră chiar sunteți un om educat. Eu am mari speranțe și să știți că vă urmăresc cu respect și cu atenție ori de câte ori vă ascult. În momentul acela vom analiza și problema acestui pod. Vreau să vă spun câteva repere din aceste alocări bugetare pe lângă cele la care ați făcut referire dumneavoastră. Vreau să vă spun că alocăm astăzi bani, prin votul dumneavoastră, pentru reabilitarea uneia dintre cele mai urâte clădiri din municipiul Râmnicu Vâlcea și anume clădirea Consiliului Județean Vâlcea, care la interior prezintă o stare de degradare avansată. Aici nu au mai fost făcute reparații și lucrări de întreținere specifice de pe vremea bietului Dumitru Bușe. Sunt infiltrații la nivelul clădirii, fațada o știți cum este. Eu stau cu emoție pentru intrarea la Consiliul județean, pentru că o reparăm săptămânal și săptămânal se infiltrează apă și avem probleme. Am avut un episod pe care nu aș vrea să îl povestesc în care au venit oficialități de rang înalt la Consiliul județean și l-am rugat pe dl.primar Gutău să ne primească la Primărie pentru că, domnule Păsat, uitați-vă la masa aceasta unde sunteți, este lipită cu scotch! Uitați-vă la masa unde stă dna secretar al județului! Acest mobilier este demult casat. Nu pentru noi, pentru că stăm bine și pe aceste scaune, dar vin oameni în acest Consiliu județean, vin oficialități. Este rușine, efectiv! Știți că în birourile de la etajul 2, 3, 4 în sus, la 5, la 6 nu vă mai spun, sunt colegi care dau din cap și mă aprobă și le mulțumesc, există infiltrații până la jumătatea camerei? Evident că trebuie să punem la punct clădirea și la interior și la exterior, dar pe lângă asta, astăzi, prin votul dumneavoastră, pentru care vă mulțumesc anticipat, vom aloca 130 mld.lei pentru drumuri, PNDL și proiecte europene. Tot astăzi vom aloca 16,20 mld.lei pentru Policlinica cu plată, unde vom muta Centrul de transfuzii sangvine. Avem proiect, autorizație de construire. Tot astăzi vom aloca bani și pentru intabulări drumuri județene, pentru că este o mare nenorocire și aici, plus chestiuni care poate nu sunt atractive ochiului, dar cumpărăm mașini de spălat profesionale la centrele de la DGASPC. Dăm bani pentru un microbuz accesibilizat, special făcut pentru persoanele cu handicap, pentru că nu aveam. Îi transportam cu tot felul de dube și dubițe, mașini și mașinuțe și cei care sunt cu probleme, cu handicap grav trebuie transportați în condiții optime. Vorbim de oameni, nu de altceva și astăzi, prin votul dumneavoastră, la acest punct alocăm 2,3 mld.lei. În sfârșit facem scara de evacuare în caz de incendiu de la Complexul Troianu. Cumpărăm mașini de spălat la Centrul de la Băbeni, mașini de gătit și așa mai departe. Alocăm bani pentru Obârșia Lotrului, unde ne-a încurcat Agenția Națională a Achizițiilor Publice, pentru că a trebuit să turnăm o placă ca cea pe care o

torni la porci și ne-au cerut SF. Am stat în procedură, în SEAP. Cât este, domnule Tămaș, valoarea?

DI.Tămaș Ioan – Nu este foarte mult, 200 mil.lei.

DI.Rădulescu Constantin – S-a adjudecat licitația?

DI.Tămaș Ioan – Suntem în fază finală.

DI.Rădulescu Constantin – La Obârșia Lotrului venim cu niște module unde să avem salvare, poliție, pompieri. Acele module nu poți să le pui direct pe pământ, trebuie să le pui pe o placă și a trebuit să turnăm acea placă, separat de modulele pentru care aprobăm banii. Nu a vrut ANAP-ul să ne lase să turnăm placa și dacă torni fără proceduri este abuz în funcție și a trebuit să facem procedură pentru că așa a zis ANAP. Avem secretarul județului aici și știți și dintre dumneavoastră, în fața procurorului ANAP-ul spune: "Știți, avizul meu este consultativ", dar trebuie să faci procedura.

DI.Păsat Gheorghe – Eu nu am comentat toate aceste poziții.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, v-am spus ceva. Se pare că nu ați înțeles sau ați uitat. Ați spus cumva „toate aceste prostii”?

DI.Păsat Gheorghe – Poziții.

DI.Rădulescu Constantin – Iertați-mă! M-ați întrerupt și asta începe să-mi demonstreze contrariul aprecierilor mele.

DI.Păsat Gheorghe – Mi s-a părut că ați terminat.

DI.Rădulescu Constantin – Eu termin greu ce am să vă spun. Haideti să vă mai spun! O să asigurăm acel cântar pentru Regia Județeană de Drumuri și Poduri. O să facem drumul de la Muereasca. Se cară lemn acolo într-un stil barbar și vor distruge drumul. Ei bine, nu-l vor mai distruge pentru că vom avea cântar, o să dăm amenzi și nu vom mai pierde procesele. Nu vom mai permite ca drumurile județene și banii oamenilor, ai vâlcenilor, să fie batjocoriți de către cei care transportă, unul dintre ei în mod criminal și fraudulos, material lemnos. Cumpărăm un autotractor și, de asemenea, un încărcător frontal, utilăm RAJDP. Acestea sunt câteva, dumneavoastră le știți pe toate pentru că sunt absolut convins că ați citit în detaliu proiectul de hotărâre, drept pentru care mai aveți ceva de comentat sau supun la vot?

DI.Păsat Gheorghe – Mai am.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Păsat Gheorghe – La poziția 21 nu am avut nimic de zis, sunt de acord, trebuie reabilitată clădirea Consiliului județean. De asemenea, legat de dotarea Regiei Județene de Drumuri și Poduri, foarte bine că este ajutată. Primește 1,6 mil lei. Și noi am ajutat-o cu 2 mil.lei pentru un autogreder și pentru 2 buldozere. V-am zis că am obiecții vis-a-vis de dotările pentru sălile de ședințe. Am obiecțiuni față de suma de 472.558 lei pe care o propun pe moment să o alocăm în vederea achiziționării de aparatură medicală pentru Spitalul județean. Este mai util să luăm dotări pentru Spitalul județean, să avem grijă pentru sănătatea vâlcenilor.

DI.Rădulescu Constantin – Evident că vom aloca bani pentru Spitalul Județean de Urgență, dar sunt convins că știți că după această procedură, pe care o propuneți dumneavoastră acum, ar fi ilegal. În al doilea rând, voi

veni în fața Consiliului județean, la următoarea ședință, la ședința de buget, și veți vedea că așa cum am făcut data trecută și vă mulțumesc pentru vot, pentru că ați votat propunerea pentru a aloca bani la Spitalul județean, la Spitalul Mihăești și la Spitalul Drăgoești, în ședințele următoare vom aloca bani. Doamnelor și domnilor colegi, știm ce avem de făcut și îndeplinim, punct cu punct, toate obiectivele pe care le facem pentru că trebuie făcute cu cap și legal. Supun votului proiectul de hotărâre. Există un amendament, nu, domnule Păsat?

DI.Păsat Gheorghe – Da, exact.

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu susțin acest amendament, pentru că nu este momentul să facem asta acum, dar vă asigur că vom aloca bani în continuare Spitalului județean așa cum am făcut și până acum. Cine este pentru propunerea domnului consilier județean Păsat Gheorghe?

DI.Popescu Victor – Trebuie să statuăm ce a propus dânsul, dacă îmi dați voie!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, haideți!

DI.Popescu Victor – Pe scurt. Noi nu suntem de acord cu alocarea întâmplător a 99.900 euro, mai mult sau câțiva euro, pentru achiziție mochetă birouri conducere Consiliul județean și mobilier. Suntem de acord ca pe viitor clădirea să fie ...

DI.Rădulescu Constantin – Și sală de ședințe a Consiliului județean.

DI.Popescu Victor – Întâmplător, apropo de sala de ședințe, eram angajat în Consiliul județean atunci și consilier personal al domnului Dumitru Bușe când a fost achiziționat și, slavă Domnului, cred că trebuie să-i aprindem cu toții câte o lumânare, asta fiind în paranteză spus, deci noi nu agreăm cheltuirea a 4,7 mld.lei vechi pentru achiziția acestor mochete, întâmplător chiar sub pragul de 100.000 euro cât înseamnă achizițiile directe. Noi propunem relocarea acestor sume, să-i luăm pe cei 99.000 euro, 4,7 mld.lei vechi și să-i ducem către aparatura sau către dotarea Spitalului județean. Acesta este amendamentul pe care colegul meu l-a propus și eu îl reiterez.

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu susțin acest amendament al dumneavoastră pentru că este puțin. Sunt foarte puțini bani ceea ce propuneți dumneavoastră. Noi vom aloca mult mai mulți bani Spitalului județean și veți vota, sunt convins, în următoarea ședință de Consiliu județean. Cine este pentru propunerea domnilor de la PNL?

Dna Calianu Daniela – 9 pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este împotriva?

Dna Calianu Daniela – Sunt 22. Nu, 22 plus 9 fac 31. Mai trebuie 1 vot.

DI.Rădulescu Constantin – Mai este cineva care nu a votat. Stimați colegi, haideți să o facem din nou! Cine este pentru proiectul de hotărâre propus de executivul Consiliului județean. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 23 pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Sunt 23 de voturi pentru. Mulțumesc frumos!

În urma votului se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 23 voturi pentru, 9 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a Bugetului împrumuturilor interne, la data de 31 decembrie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul.

DI.Spiridon Nicu - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri?
– Nu.

În urma votului se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Spiridon Nicu nu a participat al vot.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și contribuția lunară datorată Centrului de Asistență Medico – Socială Lădești de beneficiarii serviciilor medico- sociale și/sau de susținătorii legali ai acestora pentru anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt dezbateri sau observații, stimați colegi? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Vâlcea pentru anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt dezbateri, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? DI.Gică Păsat.

DI.Păsat Gheorghe – Aici avem o observație. Se înființează Biroul coordonare consilii locale și editarea monitorului oficial al județului. Noi știm că Legea nr.215/2001 prevede că se poate acorda consultanță consiliilor locale. Noi înțelegem prin asta că atunci când cineva are o problemă apelează la Consiliul județean pentru a lămuri acea problemă, dar înființarea acestui birou mi se pare inutilă. Bănuim noi că se dorește o structură politică care să meargă pe la primării și să culeagă date și informații.

DI.Rădulescu Constantin – Mi-ați demonstrat că nu mai meritați respectul meu în disciplina dialogului, pentru că nici dumneavoastră nu m-ați respectat în momentul când m-ați tot întrerupt. Dar pentru că sunteți om bătrân cu părul alb, eu vă respect și vă las pentru că așa am fost eu crescut la Nicolae Bălcescu și vă promit că nu vă voi mai întrerupe niciodată. Să vă răspund de ce am zâmbit și vă spun, domnule Păsat, cu tot respectul, că exagerați. Domnule Păsat, foarte rău ați făcut și foarte rău s-a întâmplat pentru că până acum nimeni nu s-a gândit la un lucru. Ei uite, eu m-am gândit! În acest Consiliu județean trebuie să ai niște oameni dedicați pe anumite posturi. În Consiliul județean, pe lângă cel pe care trebuie să îl ai în relația cu presa, trebuie să ai un om care să fie în relația cu tot ce înseamnă instituții de cultură din județul Vâlcea. Un om care să se priceapă, nu să vizeze și să citească prin 3 cărți, să participe la întâlniri, ci să se priceapă la agricultură și să țină relația cu tot ce înseamnă acest fenomen. Un om care să se ocupe de sănătate și să țină în mână și să gestioneze problemele din serviciile de sănătate, spitale și așa mai departe, iar un om care să se ocupe de tot ceea ce înseamnă fenomen sportiv la nivelul județului Vâlcea. Acest birou este prevăzut de lege, apropo, nu l-am visat eu! Mai este un om care deja se ocupă, țineți-vă bine, de guvernanta corporativă. Da, legea, domnule Păsat! Așadar, nu am visat eu acest birou, decât vă spun că cei din acest birou nu vor mai sta într-un birou să ceară niște adrese: "Bună ziua, primăria x? Dați-ne și nouă o adresă cu cutare!" și stă acolo pe scaun toată ziua. Nu! Va face ceea ce spune legea, va acorda sprijin și consultanță consiliilor locale și primăriilor. Asta trebuie să facem, pentru că sunt probleme mari și de multe ori primăriile au apelat la noi, deci nu facem o chestiune politică. Apropo, va fi făcută din funcționari care lucrează în prezent. Este practic o punere în matcă și la treabă a unor colegi care deja lucrează aici. DI.Victor-George Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Domnule președinte, Legea 215/2001, ce guvernează de ceva ani de zile, nu de acum, știu ce vreți să spuneți cu coordonarea sau, mă rog, supervizarea ca să fiu mai explicit,

vorbesc inginerește acum, a consiliilor locale. Cred că trebuie și imperativ ați spus ceva mai devreme, dacă vă asumați dumneavoastră, președintele Consiliului județean și conducerea județului, că veți crea acest compartiment în integralitate din angajați actuali ai Consiliului județean, nu ar fi așa o mare problemă. Dacă mai creăm un compartiment care să suplinească alte compartimente, nu cred că este atât de oportun. Ne gândim și la cheltuirea banului public. De ce spun asta? Sunt compartimente care oricum trebuie să interfereze, să colaboreze direct cu unitățile administrativ-teritoriale din județul Vâlcea. Dacă dumneavoastră îmi spuneți mie că un coleg de-al nostru, care va fi angajat în acel compartiment, poate să îi dea unui aparat de specialitate al unei localități sfaturi în ceea ce ține de Comisia de urbanism, în ceea ce ține de partea tehnică, de partea economică, de ce vreți dumneavoastră, nu știu de ce am anumite îndoieli că facem cumva o scară piramidală unde tot la acel compartiment de care are nevoie unitatea administrativ-teritorială va ajunge. Tocmai de aceea propunerea mea și cred că și a colegilor din toate grupurile este aceea dacă, dumneavoastră ați spus mai devreme o frază, că vor fi angajați din actualul aparat de specialitate, adică nu se vor face noi angajări, înțeleg și nu ar mai fi o problemă atât de mare. Dacă se vor face angajări, nu văd rostul acestui compartiment. Mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin - Eu știu ce am vorbit și dăm pe "Rew". Există deja funcționari care vor fi încadrați în acest compartiment. Cât privește angajarea de personal, dacă este oportună o vom face. Dacă nu este oportună, nu o vom face, dar vă mai spun ceva. Diferența între a vorbi și a munci, nu bat la cuvântul dumneavoastră, nici în dl.Păsat deși a sărit primul. Relaxați-vă! Ce se întâmplă acum? Sunt colegi din Consiliul județean care se deplasează la spitale, care se deplasează la instituțiile deconcentrate și am simțit efectul acestor deplasări ale colegilor noștri prin faptul că foarte multe dintre problemele cu care se confruntau și pe care nu le discutaseră până acum, le-am rezolvat pentru că oamenii aceștia le culeg, le aducem și împreună le rezolvăm. Vă mai spun ceva, știți dumneavoastră că există o instituție care se numește Agenția Națională a Funcționarilor Publici. Mai știți cum funcționează asta, nu? Știți 100%! Agenția Națională a Funcționarilor Publici funcționează pe o chestiune în care dacă eu vreau să, nu știu, să ies pe ușă cu dl.Vânceanu acum, dacă nu am avizul ANFP... ! Prin urmare, vreau să vă spun că această organigramă a fost avizată de instituțiile statului. Dacă mai sunt observații? Dl.Persu.

Dl.Persu Dumitru – Domnule președinte, am ținut să fac câteva aprecieri la această discuție, pentru că noi în Comisia de buget-finanțe am discutat despre această problemă și am crezut că domnul Păsat s-a lămurit și nu mai are alte probleme de ridicat în ședință, în plenul Consiliului județean.

Dl.Tudor Valer – Nu era televiziunea.

DI.Persu Dumitru – Nu numai că nu era televiziunea, dar unii dintre noi, după părerea mea, în opinia mea, luăm cuvântul doar ca să ne manifestăm așa.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Persu, nu începeți, vă rog, pentru că ne lungim!

DI.Persu Dumitru - Să concretizez. Atunci am crezut că a înțeles, a venit și doamna secretar al județului în Comisie, a explicat și așa vrea să le dau citire colegilor mei din arcul liberal la articolul 87 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, unde se menționează în mod expres.

DI.Păsat Gheorghe – Dar nu obligatoriu!

DI.Persu Dumitru – “Art.87 alin.(1): Consiliul județean este autoritatea administrației publice locale constituită la nivel județean pentru coordonarea activității consiliilor comunale, orășenești și municipale ... “. Deci mai clar decât atât, domnule Păsat, colegul meu de ani de zile, ce vreți să facem? Cine poate să coordoneze? Așa, oricine? Eu zic că propunerea de înființare a acestui birou de coordonare este foarte binevenită. În general, cei care ați lucrat de-a lungul vieții în domeniu, știți foarte bine că o structură organizatorică, o organigramă a unei instituții, dar nu numai, dar în principal a unei instituții, este supusă tot timpul actualizării, modernizării, restructurării. Ori ideea de a înființa acest birou de coordonare este, după părerea mea, o idee excelentă. Dacă principala atribuție a Consiliului județean în legătură cu funcționarea UAT-urilor este aceea de a coordona activitatea acestora, atunci haideți să lăsăm specialiștii să își facă datoria! Eu vă mulțumesc pentru atenție.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot punctul 9 al ordinii de zi. Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Stați puțin! Noi, grupul Partidului Național Liberal, votăm acest punct doar dacă ne spuneți și reiese fără echivoc că în cadrul acestui birou realocați personal din alte compartimente și nu se fac angajări din afară, pentru că în organigramă doar o persoană este actual angajată a Consiliului județean, nu și celelalte, care sunt vacante.

DI.Rădulescu Constantin – O să relocăm și nu o să realocăm, unu.

DI.Popescu Victor – Relocăm.

DI.Rădulescu Constantin – Doi – Vom face angajări în conformitate cu legea în vigoare și cu avizul ANFP în toate compartimentele unde va fi nevoie, inclusiv în acesta dacă vom considera oportun.

DI.Popescu Victor – Deci, vă mențineți ceea ce scrie în organigramă, că un singur angajat din Consiliu și 3, care sunt vacante, îi veți angaja.

DI.Rădulescu Constantin – V-am dat un răspuns. Nu vă mai dau de 10 ori același răspuns. Supun la vot punctul 9 al ordinii de zi. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 23 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 8 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu – Abțineri? Nu sunt.

În urma votului se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 23 voturi pentru, 8 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de Turism, Agreement și Servicii, începând cu data de 1 februarie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea a unor bunuri aflate în domeniul privat al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Vălimăreanu, aici sunt și acele piese?

DI.Vălimăreanu Nicolae – Da.

DI.Rădulescu Constantin - Vreau să vă spun și vreau să mulțumesc Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea și colegilor de acolo, domnului primar, pentru faptul că au fost de acord să preluăm piesele de la stația de asfalt pe care dumnealor au avut-o și asta intră în acest material. În plus, vă informez că suntem în discuții avansate și vom lua încă o stație de asfalt nou-nouță, așa cum am mai spus, dar va trebui să facem proceduri, hârtii și așa mai

departe. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?
- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Simion Aurel - Domnule președinte, o secundă! La punctul 12 alocăm sau stabilim salariul, cuantumul salariului cu data de 1 februarie?

DI.Rădulescu Constantin - Este actualizare, domnule Simion. Imediat vă răspundem. Chiar revenim la punctul 12, nu ne întoarcem. Doamna secretar al județului, vă rog, lămuriri!

Dna.Calianu Daniela - În cadrul acestui material este vorba doar de punerea de acord a salariilor cu salariul minim aprobat, adică de la 1.900 lei la 2.080 lei, așa cum prevede hotărârea de Guvern și cum scrie în material. Aveam niște muncitori încadrați cu 1.900 lei ca debutant pe gradul 0 și trebuiau actualizate salariile.

DI.Simion Aurel - Asta scria în hotărâre în ianuarie cu 1 februarie.

DI.Rădulescu Constantin - Scrie și în material. Este vorba de muncitorii cărora le-au mărit salariile, dar eu nu am mai vrut să fac aceste precizări să nu cumva să ziceți că laud Guvernul sau că fac politică pe aici.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind majorarea valorii de inventar a unor bunuri imobile, aflate în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea principalelor caracteristici și indicatorii tehnico – economici faza: documentație de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiții „Reparații capitale drum acces Spitalul de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu“, comuna Mihăești, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Victor Popescu nu a participat la vot.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 241 din 18 decembrie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterei și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public în domeniul privat al județului Vâlcea, în vederea scoaterii din funcțiune.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt puncte de vedere? Dacă nu sunt, supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri și darea lor în administrarea Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin - Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei I la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 89 din 30.05.2018 privind aprobarea înființării Serviciului public de turism, agrement și servicii, a Regulamentului de Organizare și Functionare, a Organigramei și Statului de personal aferente acestuia, pentru operarea obiectivului de investiții „Mirajul – Oltului extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești – Căciulata” – cod SMIS 14.921.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Domnule Victor Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor - Aș vrea dacă se poate, în ședința următoare, să îl invităm pe cel care înțeleg că este șef Serviciu sau cum se numește funcția domniei sale acolo, cel care coordonează activitatea. Înțeleg că este un ilustru membru de partid, să ne spună punctele dumnealui de vedere și cum vede buna desfășurare a activității acolo. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unui teren în suprafață de 1.472 mp, proprietate publică a județului Vâlcea, situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Remus Bellu nr.3, județul Vâlcea, în scopul construirii unui centru de radioterapie.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul se adoptă cu două treimi în cadrul acestei ședințe. A fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii de specialitate, unde toți consilierii județeni au votat, din ce știu eu și ați fost de acord. Dacă sunt observații pe marginea materialului? Dacă nu sunt observații, dați-mi voie să vă prezint pe scurt ce vrem să facem. Este vorba de necesitatea înființării unui Centru de radioterapie, un centru extrem de important pentru sănătatea celor aflați într-o situație mai mult decât grea. Este vorba despre bolnavii de cancer. Este vorba despre realizarea unei investiții în domeniul medical pe un teren viran, neutilizat în prezent, în suprafață de 1.472 mp din curtea Maternității. Investiția poate ajunge la 6 - 8 milioane de euro, durata de concesiune 25 de ani. Vreau să vă spun că venim în fața dumneavoastră cu această propunere întrucât datele statistice sunt de-a dreptul tragice și evidențiază creșterea la nivelul județului Vâlcea a numărului de persoane diagnosticate cu cancer, precum și situația infrastructurii medicale destinate bolnavilor cu afecțiuni oncologice. Din păcate, în județul Vâlcea, în primele 3 luni ale anului 2018, s-au înregistrat circa 300 de cazuri noi de cancer. Numărul bolnavilor în evidența oncologică este în continuă creștere, începând cu anul 2018 fiind înregistrați constant 5.000 de bolnavi de cancer în județul Vâlcea. În prezent, pacienții diagnosticați cu cancer din județul Vâlcea au la dispoziție Secția de oncologie cu 50 de paturi din cadrul Spitalului județean. Capacitatea este de 50 de paturi și asigură necesarul de internare la 1.500 de internări zilnice / lună, care raportat la numărul total este de peste 5.000 de bolnavi de cancer și ar implica o internare de zi la circa 3 luni / bolnav, asta în condițiile în care un bolnav de cancer necesită internări bilunare sau în cel mai fericit caz lunare cuprinse între 1 și 3 zile pentru tratamentul cu chimioterapie și alte tratamente pe care nu le voi mai expune aici. În cadrul Centrului de radioterapie vor trebui asigurate și vor fi asigurate radioterapia bolnavilor cu afecțiuni oncologice realizate în regim de spitalizare de zi, cât și alte servicii cum ar fi: tratamentul medicamentos cu citostatice, imunomodulatori, hormoni, factori de creștere, etc, diagnostic și monitorizare evoluție boală atât în spital, cât și în ambulatoriu. Stimați colegi, această investiție pe acest teren viran ar îmbunătăți condițiile în care sunt oferite serviciile medicale bolnavilor cu afecțiuni oncologice. Avem și noi locuri de muncă, 60 de locuri de muncă, medici fizicieni, locuri de muncă cu caracter temporar, dar și cu caracter permanent. Stimați colegi, este un material pe cât de important, pe atât de trist ca și implicații în ceea ce-i privește pe oameni. Dacă mai sunt alte comentarii? Domnule Folea, vă rog!

DI.Folea Gheorghe - Mulțumesc, domnule președinte. Nu am comentarii de făcut, dar vreau să salut această inițiativă de a construi acest Centru de radioterapie. Practic este vorba de un centru care județului Vâlcea îi lipsește de foarte mult timp. Sunt convins că foarte mulți din această sală avem rude sau prieteni care suferă de această neoplazie și care, pentru procedeul radioterapie, se deplasează, în primul rând, către Sibiu, Craiova și mai departe către celelalte centre universitare, dar în primul rând Sibiul și Craiova. Încă o dată salut și vă felicit pe dumneavoastră și conducerea Consiliului județean. Îmi aduc aminte, cu ani în urmă, că în mandatul domnului președinte Cîlea, am mai avut această problemă pusă pe ordinea de zi și nu cunosc sau nu mai țin minte motivele pentru care s-a întrerupt realizarea la acea vreme a acestui Centru. Știți foarte bine că listele de așteptare în marile orașe pentru programul de radioterapie sunt de ordinul lunilor de zile, timp în care pacientul de cele mai multe ori decedează. Încă o dată vă felicit, domnule președinte, pe dumneavoastră și întreaga conducere a Consiliului județean, pentru demararea acestui proiect și să îl vedem odată terminat în județul Vâlcea. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Eu vă mulțumesc! Vă mulțumesc anticipat tuturor pentru votul dumneavoastră. Domule Persu, vă rog!

DI.Persu Dumitru - Domnule președinte, am ținut să iau cuvântul la acest punct de pe ordinea de zi pentru că sunt în cunoștință de cauză cu ceea ce înseamnă acest Centru de radiologie. Și cum bine spunea domnul doctor Folea, îl felicit și pe dânsul că susține această idee excepțională pe care ați avut-o, conducerea județului și personalul dumneavoastră, pentru înființarea acestui Centru de radiologie în Vâlcea, cunoscând faptul că cei peste 5.000 de bolnavi, de nefericiți ai sorții, trebuie să se deplaseze la sute de kilometri. Oameni care au venituri mici, bătrâni, oameni săraci trebuie să se deplaseze în centrele cele mai apropiate cum sunt Sibiu sau Craiova pentru a face investigațiile de rigoare. Deci, ceea ce ne-ați propus dumneavoastră astăzi este în sprijinul și vine la momentul oportun pentru bolnavii de cancer. A doua chestiune! Această inițiativă, cum bine spunea dl.Folea, a mai fost luată și într-un mandat trecut al regretatului Ion Cîlea. O firmă germană a fost interesată de realizarea acestui Centru de radiologie și pentru că am avut discuții directe cu proprietarii acestei firme, care au venit cu explicații pertinente a ceea ce înseamnă dotarea cu aparatură, ceea ce înseamnă ușurarea deplasării oamenilor, ceea ce înseamnă tratamentul respectiv, am fost de acord în vremea aceea. Din păcate, domnule doctor, firma respectivă, după ce s-au aprobat toate structurile, toate documentațiile, toate proiectele respective, a dat faliment și din acest motiv proiectul nu a putut fi pus în aplicare și s-a întrerupt. Cu atât mai mare este meritul conducerii actuale a Consiliului județean cu cât, iată, au reluat în discuție înființarea acestui Centru de radiologie, de care eu, vă doresc să nu aveți parte niciunul! Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc, domnule Persu! Proiectul se adoptă cu două treimi. Supun votului materialul de la punctul 20. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Unanimitate. Vă mulțumesc frumos și vă doresc multă sănătate! Așa cum spunea dl.Persu, ferească Dumnezeu, cineva dintre dumneavoastră sau dintre apropiați, deși nu cred că există unul în această sală să nu aibă un prieten sau o cunoștință care să nu fi suferit sau chiar să sufere de o afecțiune oncologică. Ferească Dumnezeu să aibă cineva parte de așa ceva! Trebuie să avem grijă să construim și vom construi, în condițiile legii, un centru modern de radioterapie lângă Maternitate.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară APA VÂLCEA, să aprobe primirea Comunei Grădiștea în Asociație, retragerea comunelor Orlești și Sătioara din Asociație, modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, precum și împuternicirea Președintelui Asociației să semneze actele adiționale la acestea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A. să aprobe prelungirea mandatului administratorilor provizorii începând cu data de 22 martie 2019 până la finalizarea procedurii de selecție.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Oproaica Alexandru – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.193 din 30 august 2017, privind reorganizarea Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de pregătirea buletinelor de vot, supun la vot deschis celelalte prevederi ale materialului prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, haideți să facem și pentru celălalt punct.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, pentru ambele materiale facem vot secret.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului acționarului Județul Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S. A. și aprobarea contractului de mandat al acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, mandatat fiind de majoritatea politică PSD-ALDE-PER din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, vă propun un angajat al Consiliului județean, pe dna Neacșu Ramona-Elena. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt! Hai să trecem la întocmirea buletinelor de vot.

Dna Calianu Daniela – Pentru ambele materiale de la punctele 23 și 24 de pe ordinea de zi.

DI.Popescu Victor – Spuneți pe cine propuneți la punctul 23!

DI.Rădulescu Constantin – Au propus ei pe dna Florentina Andrei, asistent social, reprezentant al Asociației de Sprijin a Copiilor Handicapați Fizic din România – Filiala Vâlcea. Scrie în material.

Precizez că desemnarea acționarului Județul Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra Vâlcea S. A. se face prin vot secret, dar înainte de pregătirea buletinelor de vot, propun să aprobăm modelul Contractului de mandat, care se va vota cu vot deschis. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate de voturi.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Spiridon, vă rog să precizați modalitate de vot pentru punctele 23 și 24 de pe ordinea de zi, pentru că se va vota simultan.

DI.Spiridon Nicu – Referitor la punctele 23 și 24 de pe ordinea de zi, pentru ambele buletine de vot, cine nu este de acord cu persoana propusă, taie cu o linie orizontală. Dna. Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna.Ciocan Vetuța,

dl.Comşa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuţ, dl.Jinaru Adam, dl.Mutuligă Florin Nicolae, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduş Alexandru-Ştefan - absent, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurenţiu, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Păsat Gheorghe, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roşu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna. Văduva Cecilia - absentă, dl.Vîlcu Samoil şi dl.Zgripcea Dănuţ.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, vă rog să prezentaţi rezultatul votului secret de la **punctul 23 şi de la punctul 24** de pe ordinea de zi.

DI.Spiridon Nicu – **Punctul 23.** Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 28 februarie 2019. Comisia de validare, în următoarea componenţă: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Buşe Dumitru-Gery, Dumitru Marian şi Andreianu Mihaela, întrunită în şedinţă pentru stabilirea rezultatului votului secret privind reorganizarea Comisiei pentru Protecţia Copilului Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Florentina Andrei. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi neîntrebuinţate şi anulate – 2; voturi valabil exprimate - 31; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru - 31; voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, Comisia pentru Protecţia Copilului Vâlcea se reorganizează prin înlocuirea doamnei Daniela Lupu cu dna Florentina Andrei, asistent social, reprezentant al Asociaţiei de Sprijin a Copiilor Handicapaţi Fizic din România – Filiala Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Spiridon Nicu – **Punctul 24.** Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 28 februarie 2019. Comisia de validare, în următoarea componenţă: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Buşe Dumitru-Gery, Dumitru Marian şi Andreianu Mihaela, întrunită în şedinţă pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului acţionarului Judeţul Vâlcea în Adunarea Generală a Acţionarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra – Vâlcea SA, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Neacşu Ramona-Elena. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi neîntrebuinţate şi anulate – 2; voturi valabil exprimate - 31; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru - 31; voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, dna Neacşu Ramona-Elena este desemnată reprezentantul acţionarului Judeţul Vâlcea în Adunarea Generală a Acţionarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S. A. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Spiridon. Stimați colegi, înainte de a declara ședința închisă, vreau să îi răspund domnului Păsat și să-i comunic că proiectarea pentru podul pe DJ 646A, km 095-300, suntem în etapa de proiectare la Capitolul A.2 – Lucrări în trimestrul I, urmând ca în trimestrul II-III să înceapă lucrările pe acest drum județean. Stimați colegi, vreau să revin la ce am început și, în numele bărbaților din această sală a Consiliului Județean Vâlcea, vreau să le transmitem colegelor noastre, atât colegelor care au calitatea de consilier județean, dar și tuturor doamnelor și domnișoarelor din aparatul de specialitate al Consiliului județean, din societățile aflate în coordonarea Consiliului județean, evident și doamnelor și domnișoarelor din presa locală, prezente tot timpul alături de noi la ședințe, pentru toate doamnele și domnișoarele din județul Vâlcea, pentru toate mamele, pentru toate bunicile pentru următoarea perioadă să le aducă Dumnezeu multă sănătate ! Să le dea Dumnezeu primăvară sub semnul bucuriei și să auzim numai și numai de bine ! La mulți ani și o primăvară frumoasă ! Vă mulțumesc pentru participarea la această ședință. Declar lucrările închise.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Daniela CALIANU

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Viorica Marian	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		18.03.2019